

Топастроложката Светлана Тулкова – Алена:



Не пренебрегвайте
Съдбовната забрана за
брак. Иначе разводът и
омразата са неизбежни

КРАДАТ МЕ

Звездобройци менте

Направила съм
повече от 178
000 хороскопа

физическата аура. А и у нас винаги при посещения при врачка или екстрасенс, а напоследък и при хомеопат,

проблемите се
обясняват с магия,
което 99% не е вярно

Знам имена на български "нумеролози", които си позволяват да твърдят пред клиентите си, че над тях е надвиснало родово проклетие - нещо абсурдно и подсъдно. За да се открие родово проклетие, е необходимо човек да има моите способности не само да вижда полевите структури на хората, духовната аура, а и да прониква в миналото. За съжаление чрез книгата ми "Уроци по карма" явно съм дала шанс на самозванци, мислещи се за феномени, да крадат от моите тълкувания, за да блеснат пред клиентите си. Това също е недопустимо и недостойно, защото може да има сходни истории и изживявания, но тълкуването е строго инди-

Родните
звезди си
търсят
ласкатели



видуално. И искам да е ясно, че при сторен грях невината съществува наказание съгласно законите на Кармата. Твърдя това от висотата на своите знания и умения.

Астрологията чрез тълкуването на планетарните конфигурации дава естествена природна характеристика на човека, на неговите заложби, които не се променят през целия му живот. При магията няма нищо естествено. Тя е насилие над свободната воля на човека и като такава не е разпознаваема в хороскопа. Дали някой е подвластен на магия, можем да съдим по косвени показатели. Ако проблемите, които има,

не са заложени в хороскопа му, очевидно можем да допуснем, че са следствие на енергийно въздействие.

- Кои известни лица от родния шоубизнес са ваши клиенти?

- Не делея клиентите си на обикновени и специални. За мен всеки, потърсил помощта ми, е човек с проблеми, който иска да се справи с тях. Познавам много хора от средите на шоубизнеса... чак ми е смешно, като говорим за шоубизнес в България. Мисля, че родните звезди нямат нужда от астролог или номеролог. Предпочитат да ходят при личната си ясновидка, защото информацията, която получават, е по-лесно смислаема и ласкае егото им. Всъщност на повечето от тях им е нужен психолог ласкател. Друг е въпросът дали им носи полза. Има достатъчно примери как след такива "съвети" са се разрушавали съдби и семейства. А тези, които търсят моите услуги, са здравомислещи, интелигентни и разумни хора. Те искат да успяват, като правят сами крачки в правилната посока.

- Как да познаем добрия астролог или номеролог?

- В България заради вакуума от кадърни и знаещи астролози и номеролози медиите могат да направят някой напорист, посредствен плагиат популярен буквално за седмица. Докато проверката на времето не го постави на мястото, което за-

но защо, са убедени, че любовта им е по-силна от Съдбовните предопределения, което е много наивно. След време раздялата, разводът или агонията и омразата в брака са неизбежни. А Съдбовната забрана за брак до определена възраст има за цел да ни предпази от неподходяща връзка, докато дойде мигът да срещнем истинската си половинка в живота.

- Кои са били най-странните капризи на клиентите ви през годините?

- Капризите са естествена част от човешкия характер, но има хора, които искат от мен чудеса - да посоча точно деня, в който ще срещнат партньор, дали той ще е рус или кестеняв, и дали ще са щастливи - все въпроси, на които дори и да мога, няма да отговоря. Защото подобен отговор, даден сериозно, може да обърка нечий живот. Човекът ще търси определения идеал и може да пропусне срещата си с кармична половинка. Или друг каприз - задължително да кажа на някого, че е имал прераждания като император или крал. Но тази информация няма как да го превърне и сега във властелина, който е бил, ако е бил. Ще си живее живота, който е заслужил, изграждайки собствената си карма. Известна дама, търсеща отговори за живота си, се нацупи, като й казах, че в предходно прераждане

е била
грозновата слугиня

останала стара мома заради своята меркантилност. И оттук идват проблемите ѝ в настоящето.

- Може ли астролог да разгадае, че на някого му е направена магия?

- Астрологът не гадае. Астрологията е точна наука и дава точна информация, основана на математически изчисления. Астрологията не дава информация за магии, защото енергийното въздействие може да бъде видяно от специалист чрез духовната аура. Всички останали хора, притежаващи способности, ако не са адепти или посветени, виждат единствено

Да наречеш
астролога
загател, е
обуда

те на всеки от нас и дава насока за развитие на таланти, както и за професионална реализация. Астрологичният хороскоп, а не само датата на раждане, посочва подходящите брачни половинки за всеки човек, като отново с моите способности мога да кажа дали дадено партньорство е следствие от предходно прераждане и кой е верният път в отношенията между двамата. Така може да бъде променена в положителна посока тяхната обща карма. Номерологичното изчисление дава само частична информация за степента на сходство между двама партньори. Но ако те решат да създават семейство, е необходим партньорски хороскоп за сходност. Особено ако мислят и за потомство. Мнозина пренебрегват все още неотпадналата си Съдбовна забрана за брак и създават семейство. Неизвест-

Как да познаем измамника

1. Върховият астролог винаги има висше образование и се е реализирал в живота си първо чрез професията си, а после чрез астрологията.

2. Самоуките астролози са като самоуките космонавти - не съществуват и не бива да им се вярва.

3. Не вярвайте на астролог, който има четири-пет години стаж и вече провежда курсове и обучава ученици.

4. Истинската наука астрология не може да изчисли наличието на магия, енергийно въздействие,

ните дата на смъртта. Чуete ли подобни твърдения от „астролог“, приеemте, че пред вас е шарлатанин.

5. Астрологът не може да променя Съдба, да подобрява карма или да направи вашите крачки вместо вас! Подобни лъжливи твърдения са в арсенала на врачките.

6. Астрологията е изчислителна наука и няма нищо общо с екстрасензориката, ясновидството, гадаенето. Астрологът не е маг. Подобен етикет ласкае шарлатанина, но е обуда за компетентния астролог.

Светлана Тулкова е родена през 1955 година в столицата.

Получава духовното си име Алена в Тибет.

Интервю на
МАРИНА ХРИСТОВА

- Алена, може ли да се определи по рождената ни дата колко ще живеем?

- Нито астрологията, нито номерологията могат да определят колко дълго ще живее някой или коя ще е датата на смъртта му. Не случайно казвам, че думата е "номерология" с "о", което е правилното - странно защо в България масово се пише "нумерология". Всеки от нас се ражда на точно определен ден от месеца, но сам избира годината и мястото си на раждане, за да изпълни житейската си мисия. Ето защо всеки от нас сам управлява Съдбата си. Без значение дали е роден на дата на кармична разплата, която му носи трудности, или на дата на кармична отплата, която му дарява закрилата на Съдбата при спазване на Съдбовните изисквания. Без значение в кой зодиакален знак е роден и с какви планетарни аспекти, всеки от нас сам избира колко дълго да живее. Хороскопът може да посочи заложени заболявания, а аз, чрез моите умения, мога да кажа какви кармични причини съществуват за определени болести, които обаче могат да бъдат избегнати. Зодиакалните знаци определят уязвимите места в тялото ни, но не дават информация за края на житейския път. Подчертавам, че дори в трудна или емоционална лична година човек може да живее без особени сътресения, ако сам не се предаде. Ето защо винаги казвам, че

Всеки от нас определя продължителността на живота си

- Рожденият ни ден може ли да предопредели таланти и партньорства?

- Отговорът ми е категорично "ДА". Хороскопът, без значение дали е номерологичен или астрологичен, разкрива заложби-